

罗涛出席赞比亚副总统斯科特为中国有色集团代表团举行的招待会

发布时间:2012-03-12

2012年3月12日，正在赞比亚出资企业调研的中国有色集团总经理、中国有色矿业有限公司董事长罗涛一行，应邀出席赞比亚副总统斯科特博士专门为中国有色集团代表团举行的欢迎招待会。中国驻赞比亚大使周欲晓，商务参赞柴之京，中国有色集团副总经理、中国有色矿业有限公司副董事长陶星虎、专家顾问委员会主任邹乔；赞比亚劳动部部长沙门达，执政党总书记卡宾巴，矿业部副部长姆苏瓦，铜带省副省长、内阁办公室秘书长齐提利等中赞嘉宾出席招待会。

罗涛总经理首先感谢斯科特副总统亲切接见中国有色集团代表团，愉快地回顾了斯科特副总统和卡宾巴总书记访问中国有色集团总部时的情景，感谢斯科特副总统稍早前到中国有色集团投资经营的谦比希铜矿视察指导，感谢赞比亚政府和斯科特副总统对中资企业和中国有色集团的亲切关怀和高度重视。他表示，中国有色集团一定按照赞比亚有关法律法规，不断改善经营管理，进一步加大在赞比亚的投资，在中赞两国政府和人民的支持下，不断做优做强赞比亚业务，为中赞两国的友好合作作出新的更大的贡献。

斯科特副总统回顾了较早前到谦比希铜矿视察的情况，指出谦比希铜矿运转良好、新项目开发进展顺利，通过实地考察后对中国有色集团在赞比亚的投资发展有了更新、更直观的认识。他表示，赞比亚政府将坚决支持中国有色集团的发展。

展，竭尽全力为中国有色集团在赞比亚的投资发展扫清障碍，从而吸引更多中国投资者到赞比亚发展，借助中国良好的发展势头，推动赞比亚经济的持续快速健康发展。

中国驻赞比亚大使周欲晓也感谢赞比亚政府为中资企业在赞发展提供的良好平台，认为中国有色集团在赞比亚的发展推动了“中赞合作，共同发展”，表示将继续支持中国有色集团在赞比亚的发展，增进中赞两国人民的福祉。

活动期间，斯科特副总统、罗涛总经理还接受了丹麦媒体访问。斯科特副总统接受采访时，再次向中国政府和以中国有色集团为代表的中资企业表示感谢，认为中资企业为赞比亚创造的就业和税收推动了当地的经济发展和社会进步。

斯科特副总统是赞比亚独立以来的首位白人副总统。2011年9月，斯科特与迈克尔·萨塔搭档赢得大选，出任赞比亚副总统。2011年12月14日，斯科特副总统访问中国时曾莅临中国有色集团总部参观考察。2012年3月11日，斯科特副总统专程到中国有色集团投资的谦比希铜矿考察，充分彰显了对中国有色集团在赞投资发展的关注和支持。



亲切握手



愉快会谈



合影留念